Y IEJABLHOE DJIEKTPUUYECKOE
COINPOTUBJEHUE
T'OPHBIX MOPOJ CO CJOXHOMU

CTPYKTYPOH ITOPOBOI'O
ITPOCTPAHCTBA

Cpedponoabnckass Mapusi AHJpeeBHA

cr.upen. Kageapor I'NC



KO3 ®®UIMEHT OBHIEN MOPUCTOCTU KI1.0BIII

Kn.06m=Kmn.61*(1-Kmn.s1)+Kmn.B1=
=Kmn.6m+Krm.B1* (1-Ki11.6m)

Km.01=Kmn.M3 — ko3 pUIIHEHT TOPUCTOCTH OJI0KA
(MeX3epHOBas IOPUCTOCTD)

K11.BT — KO3 (HUIIUEHT BTOPUYHOM IMTOPUCTOCTH
Km.sr=Kn.1p+Kmn.kas
Km.tp — K03 QUIMEHT TPEeIMHHON TOPUCTOCTH

K1.xkaB — KO3(P(QUIMEHT KaBEPHO3HOM MOPUCTOCTH



MEXK3EPHOBO-TPEUIUHHBIE KOJJEKTOPA

I113

Prnrp = PILTD " pg Prnrp = P3ILTP " py
P, Tp = Pr1. 6.1 P = Pr. 621
A-Pm6a-Kmtp+1 A'PH.6H'KH.Tp'5—$+1
Krm.tp B 1.€.

P1.61 — mapamerp OJ0KOBOI (MEX3E€pPHOBOI) IOPHCTOCTH,
Homorpamma 9-11

A — KO3 (PUIIMEHT, 3aBUCAIIMNA OT OPUEHTAIUN TPEIIUH OTHOCUTEIBHO
HaIIpaBJICHUA, B KOTOPOM BCIACTCA N3MCPCHHUC YACIIBHOI'O
COIIPOTHUBJICHUA

A=0 TpelMHbI OPHEHTUPOBAHBI - HATIPABICHHIO H3MEPEHHIA

A=1 TpemuHbI OpUEHTUPOBAHHI // HATIPABICHUIO U3MEPEHUN

A="2 TpeluHbl 00pa3yOT 2 B3aUMHO MEPHEHIUKYJSIPHBIC CUCTEMBI

A=%; TpemuHbl 00pa3yloT 3 B3aUMHO MEPIECHAUKYISPHBIE CUCTEMBbI WIH
Xa0THYECKask TPEIMHOBATOCTh



MEXK3EPHOBO-KABEPHO3HBIE KOJLJIEKTOPA

Prxas = PI.KaB - py

1 — K. kaB Km.xaB B n.e.

. — - Pro.
fotRaE 1+ 2+ Kmn. kaB 0,(E5

MEXK3EPHOBO-TPEHIMHHO-KABEPHO3HBIE
KOJIJIEKTOPA

Pn.tp—xaB — Pl'[.Tp—KaB " Pg Km.tp u Kn.xaB B 1.e.

1—Kmn.xaB 1—Kmn.kaB Pn.on

P _ — =
ILTp—=KaB — 142-Kn.kas ~ ™TP  1+42:-Knkas A-Pn.6a-Kn.tp+1

Kn.kaB/Kn.Tp<2 — npeobiagaeT BIUSIHAE TPEITUH
Kn.xkaB/Kn.tp>10 — npeobnamaeT BIusHIE KaBESpH

2<Kn.kaB/Kn.tp<10 — 3aBucumocts Pr.tp-kaB=f(Km) anamornuyna
TAKOBOM JJIs1 TIOPOJ C MEXK3EPHOBOU MOPUCTOCTHIO




3agaua 1. Onpeneauts YIC MEK3EpPHOBO-TPEIIUHHON MOPOABI U
CpaBHUTH ero ¢ YOC MoHOJIUTA TOH ke o0miei nopuctoctu: Kii.
6m=6%, Ki.tp=1%, Cs=60kr/m", t =100°C. ITopoaa — JONOMHT
CpeaHel YIUIOTHEHHOCTH. TpeluHbl 00pa3yroT JIBE B3aUMHO
NePICHIUKYIISIPHBIC CUCTEMBI.

3agaya 2. Onpenennuts YIC MEK3EpHOBO-KABEPHO3HOW ITOPOJBI U
CpaBHUTH ero ¢ YOC MoHOJIUTA TOH Ke o01iei nopuctoctu: Kii.
61=10%, Km.xaB=2.5%, Cu=0.5H, t =50°C. Ilopona —
M3BECTHSK IUIOTHBIN, KPUCTAIINYSCKUIA.

3agaua 3. Onpenenuts YIC MEK3€pHOBO-TPEITIUHHO-
KaBEPHO3HOW ITOPOJbI M CPaBHUTH €ro ¢ YO MOHOIMTA TOM Ke
O0IIIe MOPHUCTOCTH, JIaTh OLEHKY BIMSHHS TPEIIUH U KaBepH: KiI.
61=11%, Kn.xaB=11%, Kin.tp=0.7%, CB=70kr/™m°, t =45°C.
[lopona — ¥3BECTHAK CpEAHEN YIUIOTHEHHOCTH,
KPYIHOKPUCTAIMYSCKUN. TpelHbI OPUEHTUPOBAHBI
napaieabHO HAIIPaBJICHUIO U3MEPECHHS.




3ABUCHUMOCTDb TAPAMETPA IIOPUCTOCTH
OT KOOOPUIIUEHTA ITOPUCTOCTHU
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